

ROMÂNIA
Județul Harghita
Consiliul Local al Comunei Lueta
Nr. de înregistrare: 696/15.02.2023.

PROCES – VERBAL

Prezentul proces – verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului din data de 14.02.2023, ora 19,00. Consiliul a fost convocat de către primar, conform legislației. Punctele aflate pe ordinea de zi au fost publicate atât în limba română, cât și în limba maghiară. Ședința de consiliu se desfășoară în limba maghiară, însă documentele ședinței sunt întocmite în limba română.

Sunt prezenți: 13 consilieri locali, primarul Mihály Dénes și Orbán Ernő - secretar general.

Ora 19,00 – Secretarul general Orbán Ernő citește prezența, sunt prezenți 13 consilieri, corpul este decisiv.

Președintele de ședință deschide ședința și prezintă punctele aflate pe ordinea de zi, și anume:

- Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special pentru ADI SIMD HARGHITA, pentru exercitarea pe seama și în numele UAT LUETA a atribuțiilor prevăzute de Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 101/2006 a serviciului de salubritate a localităților;
- Proiect de hotărâre Privind punerea la dispoziția proiectului “Dotarea punctelor de colectare a deșeurilor municipale comune în mediul rural și în mediul urban pe teritoriul județului Harghita, cu insule ecologice digitalizate” a terenurilor pentru amplasarea noilor investiții.

Înainte de votarea ordinii de zi, președintele de ședință propune aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna IANUARIE, care a fost trimis consilierilor locali spre consultare.

Consilierii votează cu 13 voturi ”pentru” aprobarea procesului verbal.

Președintele de ședință supune spre vot ordinea de zi propusă:

Consilierii votează cu 13 voturi ”pentru” aprobarea ordinii de zi.

După aprobarea ordinii de zi, consilierii încep adoptarea punctelor aflate pe ordinea de zi.

- Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special pentru ADI SIMD HARGHITA, pentru exercitarea pe seama și în numele UAT LUETA a atribuțiilor prevăzute de Legea

51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 101/2006 a serviciului de salubritate a localităților;

Primarul prezintă proiectul de hotărâre. Menționează că, la data de 16.02.2023. va avea loc Adunarea Generală a ADI SIMD HARGHITA, acolo trebuie această hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru”, fiindu-i atribuită **Hotărârea nr. 11 din 2022.**

Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

- **Proiect de hotărâre Privind punerea la dispoziția proiectului “Dotarea punctelor de colectare a deșeurilor municipale comune în mediul rural și în mediul urban pe teritoriul județului Harghita, cu insule ecologice digitalizate” a terenurilor pentru amplasarea noilor investiții.**

Primarul prezintă proiectul de hotărâre. Menționează că, în cadrul acestui proiect comuna Lueta trebuie să asigure locul pentru aceste insule și să toarnă o placă de beton pentru amplasarea acestora. Acesta este un proiect al cărei realizare va necesita timp. Comuna intenționează să realizeze șapte astfel de insule în Chirui Băi, Selters, Újnegyed, Gerökert, la Școală, la Piață și la Școala din Pósfalú.

Consilierul Mag István întreabă ce scop au aceste insule?

Viceprimar: colectarea selectivă a deșeurilor.

Consilierul Lázár Zoltán întreabă dacă vechile puncte de colectare vor rămâne?

Viceprimar: da.

Primarul aduce la cunoștință că în fiecare an instituția plătește sume importante către Garda de Mediu pentru cantitatea insuficientă de deșeuri selective adunate de pe raza UAT Lueta.

Consilierul György Áprád întreabă dacă noi, comuna, am colecta deșeurile adunate selectiv, și nu firma de salubritate, am atinge cantitatea cerută?

Primar: probabil nici atunci nu am atinge cantitatea prevăzută de lege.

Consilierul Györgylőrincz Csaba întreabă dacă aceste insule vor schimba pe viitor situația actuală a deșeurilor?

Primar: pe viitor probabil da.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru”, fiindu-i atribuită **Hotărârea nr. 12 din 2022.**

Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Neavând alte probleme de dezbătut președintele de ședință, SILYE Ferencz, închide ședința.

Lueta, la 14.02.2023.

Președinte de ședință
SILYE Ferencz

Secretar general al comunei Lueta
ORBÁN Ernő

